

# 团省委副书记汪华东： 慈善晚宴每年都在创造爱心奇迹



连续五年,《市场星报》(原《安徽市场报》)与省希望工程办公室合作举办爱心慈善晚宴,在社会界的共同支持帮助下取得了丰硕成果。

在谈及爱心慈善晚宴活动时,团省委副书记汪华东表示,爱心慈善晚宴已经成为安徽第一慈善品牌,而且每年都在创造新的爱心奇迹。

“我希望希望工程是一面写满爱心的旗帜,它以其严格、规范的管理,吸引越来越多的爱心人士和单位,积极参与到安徽的公益慈善事业中来。”汪华东感慨道。

近年来,安徽希望工程事业,以其鲜明的公益理念和显著的社会公益效益,已经成为我省公益领域中最知名的社会公益品牌。在“迎新春爱心慈善晚宴”举办的这五年来,从最开始的只募集到100多万元,到现在600多万元,可以说每年都在创造着新的奇迹。这也正说明了希望工程事业的爱心队伍正在不断扩大,全社会的慈善氛围也越来越浓。希望工程作为共青团组织的一个品牌,以其严格、规范、透明的管理和实施,引领着越来越多的单位和个人投身到这项充满爱心的崇高事业。

随着社会经济的不断发展和人民生活水平的日益提高,省希望工程办公室也在不断地拓展新的筹资渠道,不断地为弱勢青少年提供新的资助项目和内容。“安徽希望工程爱心慈善晚宴”正是借鉴经济发达地区的经验,以拓

展新的募捐形式,构建社会和谐为目的,架起了捐赠者和被捐赠者之间的爱心桥梁。汪书记同时表示,感谢《市场星报》在与安徽共青团组织的公益合作中,精心策划,广泛宣传,为活动的成功举办起到了良好的引领作用。

“迎新春爱心慈善晚宴”自2005年开始已经走过了五个温馨的年头,五年内,在社会界的共同努力下,共募集善款1821万元,建立了37所希望小学,15个希望图书馆,资助了2000多名贫困学子。

“因为希望工程本身公开、透明的管理方式,让更多的人看到了每一笔爱心款具体用到了哪里。为此,我们更要把慈善晚宴这个具有安徽特色的爱心品牌做好,让更多的爱心企业和人士加入进来。”汪华东说道。

记者 宋才华 梅静

# 安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁： 传播爱心倡导慈善 彰显媒体社会责任

“作为一家在全省有着广泛社会影响力的主流媒体,我们连续五年与省希望工程办公室成功举办了爱心慈善晚宴,兴学助教。这既体现了我们媒体的社会责任,同时也反映出社会各界对困难群众的暖暖爱心。”安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁表示,通过与安徽省希望工程办公室的密切合作,“爱心慈善晚宴”这个活动,如今已成为社会各界爱心人士参与希望工程事业、营造温馨和谐社会氛围的新型慈善平台,每年的慈善晚宴活动都得到了省市领导及社会各界人士的首肯与支持。

虞海宁介绍,“关注民生,服务百姓”是《市场星报》的核心理念,5年来,通过爱心慈善晚宴募集到善款1821.1万元,共援建了37所希望小学,资助了599名监狱服刑人

员子女、160名优秀高中生、400名贫困大学新生,资助了2000名留守未成年人,建立了15个希望图书室,建立了10个留守儿童之家。此外,本报还积极与省红十字会等联手,策划举办各种形式的爱心公益活动。2008年汶川地震,报社第一时间与安徽省红十字会联合倡议社会各界向四川地震灾区奉献爱心,共募集资金100余万元人民币;2010年1月31日,星报携手省红会联合举办“博爱在江淮2010公益书画拍卖会”,善款全部捐赠灾区人民;玉树地震,报社也积极行动起来,组织策划募捐活动,为灾区募得众多爱心捐款……

虞海宁表示,扶贫济困是中华民族的美德,随着社会经济的发展,很多爱心企业在获得巨大经济效益的同时,也越来越热衷于投身慈善事业、慷慨解囊,回报社会,

提升自身形象。但是还有很多爱心人士却还在为找不到一个信任的平台而苦恼,或者想回报社会却又不知如何才能发挥最大的社会效益。为此,这就需要媒体充分发挥自己的职能,积极营造浓厚的爱心慈善氛围,让更多的企业及社会团体关注弱势群体,积极奉献爱心,同时也要通过宣传报道让爱心人士看到自己善款的去向,让他们明白自己的爱心真正让弱势群体得到了

切实利益,从而更加积极投身慈善事业,并引领更多人参与慈善。

虞海宁说,希望工程事业是爱心凝聚的事业,作为媒体,我们是传播爱心的平台,我们希望通过报道能吸引更多的爱心人士,积极参与到慈善事业中来,为更多的孩子点燃希望之火,为安徽的教育事业和社会公益事业的发展,做出更多更大的贡献。

记者 宋才华 梅静

关于慈善晚宴活动的情况,本报星空社区网站(www.xksq.net)将全程报道,晚宴当晚盛况届时也将通过星空社区全程直

播。广大读者以及社会各界关注慈善晚宴的人士可登录星空社区或拨打本报新闻热线0551-2620110参与互动。



合肥市职工医保、省直医保定点医院

关注白内障 情暖父母心

活动时间: 2010.12.22—2011.1.3

## 关注白内障 情暖父母心

60岁以上老人凭身份证或户口簿免挂号费、免费进行白内障初筛。

## 白内障手术“无障碍”

合肥市职工医保、省直医保及新农合患者来院就诊可享VIP绿色通道。

专家热线 0551-5108888/3589999



朱天伦 副主任医师

- ◎ 普瑞眼科集团专家
- ◎ 合肥普瑞眼科医院白内障中心主任
- ◎ 从事眼科工作20余年
- ◎ 擅长白内障超声乳化手术
- ◎ 同时对青光眼、泪道疾病的治疗及手术具有丰富的临床经验